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21 грудня 2015 року колегія суддів судової палати у цивільних справах
Апеляційного суду Львівської області  в складі:головуючого-судді:
Левика Я.А.суддів: Гірник Т.А., Мусіної Т.Г.секретаря: Симець В.І.за участю
представника позивача ПП "Алмаз ЛТД"-Смоляниця Я.І., розглянувши у відкритому
судовому засіданні цивільну справу за апеляційною скаргою Чаплі Р.Р., Долика Г.Б.,
Мінчака Т.Т. на ухвалу Трускавецького міського суду (суддя Марчук) від 20 жовтня 2015
р. встановив.. та ухвалив: апеляційну скаргу Чаплі Р.Р., Долика Г.Б., Мінчака Т.Т.
задовольнити, а ухвалу
Трускавецького міськго суду (судді Марчука) скасувати
.

      

Що це значить? Це значить, що суддею Трускавецького Суду, Марчук В.І. було прийнято
незаконе рішення стосовно активістів, які висутпають проти забудови  міжбудинкового
переходу по вул.Стебницькій,70, де розміщений обєкт цивільного захисту
(бомбосховище). Це рішення, ймовірно, було написано під диктовку "забудовника", а
,отже, нічого спільного з Законом не мало. "Забудовник" для того, щоб залякати
активістів Народного Контролю та мешканців будинку подав позов про стягнення коштів
за нібито завдані збитки в розмірі 48 тисяч гривень.
Активісти звернулись за допомогою до відомого на теренах України Адвоката Анатолія
Мацея. Вникнувши в суть справи, Адвокат Анатолій Мацей взявся допомагати
активістам, які виступають за встановлення Законності та справедливості. 
Це вже не вперше Анатолій Мацей береться за такі справи і це повністю на
волонтерських засадах. І що саме цікаве, ще жодної такої справи, Анатолій Мацей не
програв!

  

На черзі розгляда позовів про визнання незаконним та зупинку будівництва по
вул.Стебницькій. Чи знову будуть прийматись рішення суддями під диктовку? Чи
переможе правда та Закон? 

  

Будьте певні, що за всіма цими процесами буде спостерігати народний контроль спільно
з фаховістю і досвідченістю Адвоката Анатолія Мацея. Відкритим стоїть питання щодо
суддів, які виносять незаконні рішення та їх відповідальності. Наша команда максимально
сприятеме проходженню швидкої судової реформи в Україні та прозорим процесам
прийняття рішень Суддями.
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І чи суддів звільнять чи їх посадять або заставлять працювати по Закону, сподіваюсь, ми
це побачимо вже у цьому році.

  

  

Святослав Грабовський, Голова Народного Контролю у Трускавці, Трускавецька
Газета
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